

ERRATAS.

Page 36,	ligne 5,	<i>au lieu de</i>	“ qu'il ait ”	<i>lisez :</i>	“ qu'il y ait.”
“ 37,	“ 25,	“	“ secto ”	“	“ secs. 2.”
“ “	“ 31,	“	“ sec. 0 ”	“	“ sec. 2.”
“ “	“ 33,	“	“ 1103 ”	“	“ 1123.”
“ “	“ 37,	“	“ 50 ”	“	“ 52.”
“ 39,	“ 17,	“	“ liv. 0 ”	“	“ liv. 20.”
“ “	“ 20,	“	“ 50 ”	“	“ 52.”
“ “	“ 21,	“	“ 08 ”	“	“ 28.”
“ 59,	“ 3,	“	“ gne ”	“	“ 2, 22.”
“ “	“ 4,	“	“ 324 ”	“	“ 221.”
“ “	“ 5,	“	“ liv. ”	“	“ liv. 2.”
“ 61,	“ 4,	“	“ 006 § 1 ”	“	“ 26, § 12.”
“ “	“ 29,	“	“ note ”	“	“ note 2.”
“ “	“ “	“	<i>au bout de la ligne, supprimez</i>	“ 0 ”	
“ 262,	“ 9,	<i>au lieu de</i>	“ sc. 0 ”	<i>lisez :</i>	“ c. 20.”
“ 264,	“ 4,	“	“ § 2 ”	“	“ § 3.”
“ 280,	“ 20,	“	“ pp. 006, 016 ”	“	“ pp. 306, 316.”
“ “	“ 21,	“	“ 04 ”	“	“ 34.”
“ “	“ 37,	“	“ 108 ”	“	“ 138.”
“ “	“ 38,	“	“ 095 ”	“	“ 395.”
“ “	“ 58,	“	“ p. 0 ”	“	“ p. 3.”
“ 282,	“ 27,	“	“ 05 ”	“	“ 35.”
“ 286,	“ 39,	“	“ 8—22 ”	“	“ 82.—2.”
“ 338,	“ 48,	“	“ 340 ”	“	“ 347.”
“ 450,	“ 1,	<i>ôtez l'astérisque.</i>			
“ “	“ 6,	<i>Le No. 19bis. doit être placé au commencement.</i>			
“ 490,	“ 44,	<i>au lieu de</i>	“ 186 ”	<i>lisez :</i>	“ 386.”
“ 526,	“ 41	“	“ Damoignon ”	“	“ Lamoignon.”